MOCFOPERPABHA MOCCOSSTA ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОВ Толеф. 96-69 ул. Кирова, 26/6.

Вывезна из гавоты

везда (вечернай выпуск)

17ABF 1936

Днепропетровси

FUIU U. OUNAA.

Tr

M

H

K

ВЛАТОГОРОВ

PEHHOCEP TEATPA НЕМИРОВИЧА-ДАНЧЕНКО

НАШ ПРИВЕТ

Еще вечер, и после 25 спектакля трудящимися Двепропетровска. В за-мы покимем гостеприимный город чу- ключение тов. Хатлевич выразии погуна в стали.

Прочные связи с орителями Днекрепил и расширил.

Зритель Днепропетровска стремится такту о трудящимися. закулисному общению с актером. Пемировича-Данченко За гримом и постомом он кочет до борту военных кораблей Черномор-глядеть встинное лицо артиста. Это борту военных кораблей Черномор-не поциюе любопытство мещанина, ского флота. И в Диенропетровско полисктил котел устроить встречу с За гримом и постомом он хочет раз. внициатива операция который мицет за кулисами свое-образной оплотики, нет-пролетарский вритель дочет найти що ту сторону пранспорта. Встреча сорыдась, поторампы своего сорытника в борьбе за му что организаторы встречи по сусоциалистическое и оббесилассовое meerno.

ционаре в Москве.

пропетровске. Духота невозможная, в снова применся на работу, за постапропетровско, дужите извессионном, систем примежения дооткава врительном новки повых спектавлей под руковале—море пурпациих всеров. За ку- водством высохотавлятичного мастера прожевном внижения арителей про-; ного артиста республики В. И. Неи начинается иллы четыре щентральная картина спектакия. Сце- До ближанщой на фронта побимая оцена актеров До близкайшей театра. Каждый энвет, что с первыми же онуками музыки он целиком овла девт врителями, что вместе о каза-ками и солдетами эритель побежит к теплунскам на прифронтовой станции, въхватить шлощадки, крыши и THEOMY помчится домой, к : Допу. Поотому' аргисты вабывают овои ис сезону жаркие костомы-мемовые они полностью доносит полущубки. эрительного зала пафос нарастающой револющиенной грозы. Лучшей чительная овация посло питой картины, в которой выразилась пламенная дюбовь трудящихся нашей страны в своему социалистическому оте-TECTBY.

Такан встреча о врителем навсстда выномимается, как сапоминается теп-лое внимание руководителей Днепропотровской облюти к нашему тозтру. Принимая работников театра, тарь обкома КП(б)У тов. Х секре-Хатаевич отметил, что наш присад он рассматривает, как факт большого жультурного внечения, как свидетельство тесноц свая обного из квапифицированнейших театров нашей страны с желание снова видеть нас в Днепропетровске.

Прочные связи с эрителями да отпрошентровска театр им. Немировичая покреннюю любовь эрителя Данченко завызал еще в прошлом к мам, я не могу ще остановиться на году. Нынешний приезд эти связи за-одном отрицательном факте. Мы Отмечая искреннюю любовь эрителя; WOHпсогда. стремимся к широкому Театру NM. принадлежит стахановцами промышленности мели обеспечить шодачу олектроэпоргии в парк им. 8 марта.

Свои гастрольные спектакли театр В целом, конечно, ети меночы проводит на том же тудожественном могут слиднить замечительного вне-проводит на том же тудожественном могут слиднить замечительного вне-чатления, какое мы увозим с собой на вишето ласкового и приветкивого города. После шести спектаклей в За-Надолго сохранится в памяти пер порожьо мы раз'сажаемох в разные вый спектакль «Тихого Дона» в Дне сгороны на месячный отдых, а там пятая мировича-Данченко.

встречи, товарищи